
耐災害 ICT 研究シンポジウム２０２１開催アンケートの結果概要 
 
問 所属組織等について 

様々な業種の方々からの参加をいただきました。（全 102 回答から） 

 

 

問 ご回答いただいた者の地域属性について 
全国各地から参加をいただきました。（全 102 回答（うち欠席が 5 名）から） 
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官公庁(3) 

大学・研究機関(32) 

中国(1)・四国(1)・九州(1)・沖縄(1) 

注 グラフ注記のカッコ内の表記は回答数です。以下、同じです。 



 
問 講演内容（全般）について 

概ね、満足の評価をいただきました。（出席をいただいた 97 回答から） 

 
※ 自由記述：「資料が残らなかったのが不満。見直せない。」 

 

問 講演の配分時間について 
概ね、適当の評価をいただきました。（出席をいただいた 97 回答から） 
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問 オンライン形式による開催の印象について 
不満は少数に留まりましたが、他の印象設問の回答数と比較して満足・適
当評価は少ない結果となりました。さらなる創意工夫に対する期待がある
ものと考えています。（出席をいただいた 97 回答から） 

 
※ 自由記述：「満足ではあるが、資料を手元にほしいし、質問も自由にしたい。」 

 

問 今後のオンライン形式に対する希望について 
オンライン開催を肯定的に捉えていただくことができている結果と考えて
います。配布資料とともに聴講するスタイルであった参集開催に期待する
ご意見も多くいただきました。（出席をいただいた 97 回答から） 

 
※ 自由記述：「開催時間が長い場合は追ってオンデマンドでも見逃した分をフォロー

できるようにしてほしい。」 
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